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Ata de nº 2171/2021.  

 

 Aos vinte e nove dias do mês de novembro de 2021, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o  

Presidente  em exercício Sr. Rodrigo Santin, substituindo a Presidente 

titular Sra. Rosangela Montepó, declarou aberta a Sessão e considerando 

ser a primeira vez que o terceiro Suplente de Vereador Sr. Cláudio 

Levandoski assume, nos termos regimentais proferiu o juramento e no uso 

das atribuições que conferem pela constituição Federal, Lei Orgânica e 

Regimento Interno da Casa e no exercício da função de Presidente o 

Vereador Santin o declarou empossado.  E considerando a ausência da 

Vereadora Magali convidou o Vereador Rodrigon Santolin a ocupar o 

cargo de primeiro Secretário. A Secretária da Casa,  a pedido do Sr. 

Presidente prosseguiu com a chamada dos Senhores Vereadores, 

conferido o quorum, confirmadas as Substituições: da Vereadora Magali 

pelo Suplente de Veador Sadi Sansigolo, Vereadora Daniela Bonatti pelo 

Suplente de Vereador Fábio Saccon e Vereadora Presidente  Rosangela 

Montepó pelo Suplente de Vereador Cláudio Levandoski, o Vereador 

Rodrigo Santolin prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E 

conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão 

anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em 

discussão e votação a ata da Sessão do dia 16 de novembro e foi 

aprovada.  O Sr. Presidente em exercício deu inicio aos trabalhos fazendo 

referencia a importância da Sessão que está 100% masculina, momento 

este dedicado aos homens em função da campanha novembro azul, e 

agradeceu as Vereadoras: Rosangela Montepó, Magali Scirtoli, Daniela 

Bonatti e a Suplente de Vereadora Nelci Avozani, por abrirem mão de suas 

vagas para este importante ato. Adiantou que o momento posterior a 

deliberação da matéria contará com a participação do Dr. Henrique 

Burnett, que falará sobre os tumores urológicos que acometem o homem, 

sua prevenção, diagnóstico, tratamento e reabilitação. Passou-se para a 

ordem do dia e foi posto em discussão o Projeto nº 051/2021, que 

autoriza o Município de Campinas do Sul a firmar convênio com a 
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Associação Comunitária Hospitalar de Aratiba – ACHA, para a realização de 

consultas e cirurgias oftalmológicas, nenhum Vereador fez uso da palavra. 

Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Posto em discussão o 

Projeto nº 052/2021, que trata da cobrança de contribuição de melhoria, 

relativa à pavimentação com pedras irregulares, nas dimensões do 

loteamento Vassali, especificamente nas Ruas Gabriel Vassali e Rua Luiza 

Fantini Vassali, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Posto em discussão o Projeto nº 052/2021, 

que trata da cobrança de contribuição de melhoria, relativa à 

pavimentação com pedras irregulares, nas dimensões  do loteamento 

Vassali, mais especificamente na Rua Atílio Gusberti,  nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. 

Superada a primeira parte da Sessão, o Sr. Presidente convidou o Dr. 

Henrique a usar a tribuna e o Doutor no uso da palavra deixou seus 

conhecimentos traduzidos em mensagens aos Vereadores e homens da 

comunidade, sobre os temas já relacionados anteriormente, e respondeu 

a questionamentos dos Edis.  Por fim agradeceu a casa pela receptividade 

e  oportunidade de estar na Casa nesta noite e poder repassar seus 

conhecimentos. Ato contínuo, o Sr.Presidente agradeceu ao Dr. Henrique 

por mais uma vez atender ao convite da casa e repassar todo seu 

conhecimento aos Vereadores e aos que acompanharam a Sessão pelos 

redes sociais. Ainda Registrou e agradeceu a presença do Secretário de 

Saúde Sr. Emerson Tonel.  Cumprida a meta para este momento, 

agradeceu a presença de todos que vieram a casa, aos ouvintes que 

através da live acompanharam a Sessão, agradeceu mais uma vez às 

colegas Vereadoras que cederam seus espaços para este momento, e em 

nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 29 

de novembro de 2021.  


